

新春走基层

在实施烟花爆竹燃放规定后,春节假期,我市未发生因烟花爆竹引起的火灾,同时—— 环卫工比以前轻松,不用很晚下班了

铁路民警在洛阳火车站进站口进行安检



□记者 郭学锋 王博东 魏巍 张庆旭 通讯员 任双波 胡方 李博达 文/图

在春节假期里,公安、消防等部门的工作紧张有序,全市社会治安大局平稳。在实施烟花爆竹燃放规定后,环卫工的工作轻松了不少,春节假期,我市未发生因烟花爆竹引起的火灾。

春节假期,全市社会治安大局平稳

昨日,记者从市公安局了解到,春节假期,我市警方有针对性地强化各项安保措施,实现了全市社会治安大局平稳、群众安度新春佳节的目标。

市公安局相关负责人说,春节假期前,他们制订了春节假期巡逻防控工作方案,并在春节假期持续开展专项行动。据统计,

春节假期,我市警方共出动巡逻民警7000余人次、车2100余辆次,各类警情同比下降明显。

同时,市公安局开展交通安全隐患排查整治工作,春节假期,全市未发生重大交通事故,所辖国道、省道安全、有序、畅通。

禁放后,环卫工比以前轻松了

春节假期前,记者从相关部门获悉,为保证春节假期的空气质量,我市下发了关于做好春节假期大气污染防治的通知。相关管控措施持续至2月4日,在此期间,城市建成区和县城区全时段禁止销售、燃放烟花爆竹。通知下发后,环卫工的工作压力大大减轻了。

以前,春节假期往往是环卫工一年里

最忙的一个时段,因为市民燃放烟花爆竹后会产生大量垃圾。今年,通知下发后,情况有了明显好转。

西工区市容环卫局工作人员告诉记者,尽管有些市民违规燃放烟花爆竹,但通知下发后变化特别明显,最明显的变化是,环卫工可以不用那么晚下班回家了。

春节假期,我市未发生因烟花爆竹引起的火灾

昨日,记者从市消防支队获悉,春节假期,我市因烟花爆竹引起的火灾数量为零。往年,消防部门都会接到因烟花爆竹引起的火灾警情,今年则未接到。

市消防支队相关工作人员分析,这一变化一方面与我市实施烟花爆竹燃放有很大关系,另一方面也与春节假期前消防部门以

多种形式提醒市民增强防火安全意识有关。

该工作人员说,春节假期,消防部门在公共娱乐场所和其他人员密集区域设立移动执勤点,每日开展夜查行动,并对重点区域、场所进行排查和巡逻,将火灾隐患消除在萌芽状态,确保市民度过一个平安祥和的春节。

洛阳火车站平均每日查获违禁品三四十件

昨日,记者从洛阳铁路公安处洛阳站派出所了解到,春节假期,铁路公安部门采取相关措施,保障广大旅客安全出行。

该派出所民警说,他们在火车站增加进站口旅客分流栏杆,安排民警引导

旅客有序进站。另外,民警协同火车站工作人员进行安检,对查获的违禁品进行分类。春节假期,洛阳火车站平均每日查获违禁品三四十件,有仿真枪、弹弓和管制刀具等。



40人大家庭开趣味运动会

1月30日是大年初三,当日,在新区一片空地上举行了一场趣味运动会,一个40人大家庭的成员先后进行了端乒乓球跑、跳绳、拔河等比赛,男女老少齐参与,现场热闹非凡。路过此处的市民也被欢乐的气氛所感染,情不自禁地加入比赛。

这场运动会的组织者叫闫灵芝,今年62岁,是一名退休教师。她家兄弟姐妹9人,今年都带着孩子从不同的地方回洛阳过年。参加这场运动会的人,最小的3岁,最大的年近80岁,以这种方式过年,大家其乐融融。

记者 赵朝军 摄影报道

男童庙会上走失 民警帮着找回



1月28日16时20分许,在关林庙会现场,一名女士哭着向民警求助,说自己5岁多的儿子走失了。在现场执勤的民警们迅速将走失男童的照片在微信朋友圈里转发,同时在各自执勤的区域进行查找。20多分钟后,执勤民警找到了走失男童。母子相见那一刻,这名女士哭成了泪人,连声向民警道谢。

记者 李卫超 通讯员 陆明放 李向鑫 摄影报道

出租转让:65139977

出租

高新区辛店白营爱民路现有空厂房600m²,厂房内有天车2台,办公楼有办公室6间,水电齐全。18903886289李

厂房出租 洛新开发区有厂房6000m²办公楼,水电齐全。13938834136